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A nagy hideg, a hóesés Baranyában, illetve a megyeszékhelyen is több
helyen okozott üzemzavart. Különösen igaz ez az élelmiszer-ellátásra, illetve
víz-, gáz-, meg részben az áramszolgáltatásra (képünk illusztrációt, ami
vízcsőtörést mutat). Mindez azonban nem napi gondokat jelentett, hanem öt
évtizeddel ezelőtti problémákat vetett fel. De mindenki megnyugodhat, a
burgonya nem fagyott el!     

A háziasszonyok, éppen fél évszázaddal ezelőtt, bizony komolyan
aggódtak. Attól tartottak, a burgonya fagyása miatt egyrészt az
utánpótlás akadozni fog, másrészt viszont az árakat is felfelé látták
kúszni a családanyák. Ezzel szemben a Mezőgazdasági
Élelmiszer-ipari Közös Vállalat (MÉK) áruforgalmi osztályvezetője, 
Benkő Ferenc
kijelentette, semmi ok nincsen a pesszimizmusra. Ugyan ment
tönkre némi mezőgazdasági termék Mágocson meg Homorúdon,
de annak mennyisége szinte elenyésző volt. Csak karalábé, meg
káposzta esett a hideg áldozatául. Ezért aztán felesleges volt
minden korábbi aggodalom.

Sokkal nagyobb szakmai gondot okoztak viszont a csőtörések.
Mindezt már a Pécsi Vízmű akkori üzemmérnöke, Bátai János
jelezte. A nagy hőingadozások miatt ugyanis nagyobb lett a felső
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talajrétegek mozgása. Ez okozott váratlan töréseket, repedéseket.
Amíg korábban naponta egy-egy ilyen eseményről készültek
feljegyzések, addig a hatalmas mínuszok idején, a legrosszabb
napokon, néha még hat esetet is regisztráltak a szakemberek.
Ráadásul a hiba helyszínét is nehéz lehetett behatárolni,
felderíteni.

A hó eltakarítása sem volt éppen olcsó mulatság, 1963 januárjának
utolsó napjaiban. Mindezt alátámasztotta Kerényi István
nyilatkozata is, aki a Pécsi Köztisztasági Vállalat műszaki
vezetőjeként kapott szót, a korabeli híradásokban. Amit elmondott,
abból kiderült, egy köbméter hó elszállítása a vállaltnak 40
forintjába került. A városban egyébként 120 utcaseprő lapátolta a
havat, de az is kevésnek bizonyult. E mellé csatlakozott a cég 30
útépítő munkása, meg 40 alakalmi jelentkező. De ők együtt is
kevésnek bizonyultak! 

Napi plusz száz emberre lett volna még szükségük az irányítóknak.
Ám nem tolongtak a jelöltek. Egyesek szerint kevesellték a napi 50
forintos munkadíjat. Ami a kor bérviszonyaihoz képest sem
számított soknak. Főleg, ha figyelembe vesszük a zord
körülményeket, amik mint feltételek álltak fenn, réges-régen.  

A Pécsi Gázművek főművezetője, Vadas László azért
panaszkodott, mérgelődött, mert a lakók nem hallgatták meg
kérésüket. Vagyis a pinceablakokat nem üvegezték be, nem is
deszkázták be, ronggyal sem tömték el azokat. Ezért számos
helyen, a csőrendszerben jégdugók alakultak ki, amik akadályozták
a zavartalan gáztovábbítást.

A DÉDÁSZ üzemviteli osztályvezető helyettese, Póka Henrik
viszont azt közölte, nem nőtt meg a vezetékszakadások száma.
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Vagyis az áramellátásban nem adódtak jelentősebb szünetek.
Hogy valami jóval fejezhessük be a heti visszaemlékezést!  
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